

多部门联合打击电信网络诈骗 今年在湘开办的涉诈银行卡手机卡数量双双下降

全省封堵涉诈有害IP、域名250.7万个

三湘都市报6月10日讯 今天,湖南省打击治理电信网络诈骗犯罪新闻发布会在长沙举行。记者从会上获悉,今年以来,在湖南开办的涉诈银行卡、手机卡数量环比分别下降17.2%、43.9%;湖南籍人员开办的涉诈银行卡、手机卡数量环比分别下降23.2%、45.4%;全省共封堵涉诈有害IP、域名250.7万个。



扫码看视频

近年来,电信网络诈骗已成为发案最多、上升最快、人民群众反映最强烈的犯罪类型,而大量手机卡、银行卡、网络账号被不法分子非法开办、买卖、租借,涉诈相关黑灰产问题突出,是案件多发高发、屡打不绝的重要根源。

湖南省委、省政府按照党中央、国务院的决策部署,坚持通过加强行业监管从源头上铲除犯罪滋生土壤,达到了持续压降发案数和损失的目标。今年以来,全省金融、通信、互联网等行业的监管主体责任和各地属地治理责任进一步压实,针对涉诈“两卡”违法犯罪的刑事、行政、民事、惩戒处理体系有效建立,按需限量开卡、二次实名认证、行业安全评估、风险监测处置等监管机制不断完善,涉诈黑灰产犯罪得到了有效遏制。在湖南开办的涉诈银行卡、手机卡数量环比分别下降17.2%、43.9%。

■全媒体记者 潘显璇



6月10日,2022年长沙市政校企对接交流活动——高校企业行活动在云箭集团举办,企校组织开展了现场招聘会,参会企业80余家,为高校毕业生提供岗位1.1万余个。

三湘都市报全媒体记者 王智芳 通讯员 李芸

全年筹集企业岗位15万个以上

@高校毕业生 长沙这20项就业创业好政策不要错过



扫码看视频

三湘都市报6月10日讯 筹集各类企业就业岗位15万个以上,国有企业提供不少于3000个;支持高校运营创业载体,安排一定比例场地免费提供给高校毕业生……

6月10日,三湘都市报记者从长沙市人社局获悉,今年长沙市高校毕业生预计将达到24.26万,同比增加3.48万人,就业规模和增量都创新高。长沙出台《关于进一步加强全市高校毕业生就业创业工作的通知》,从7个方面出台涉及20项具体举措,全力促进长沙市高校毕业生就业创业工作。《通知》有效期至12月31日。

全年筹集企业岗位15万个以上

《通知》明确,实施“高校毕业生来长留长计划”。聚焦长沙人才政策“升级版45条”,从走出去“引才”、吸引“来长”、鼓励“留长”三个方面,促进高校毕业生来长留长就业创业。比如,鼓励在长高校引导毕业生“留长”就业,根据本地生源录取率、录取数和毕业生留长率、留长数增幅,最高给予每年100万元奖励。

根据《通知》要求,长沙将继续拓宽就业渠道,鼓励企业吸纳高校毕业生就业。比如支持毕业生到企业就业并按规定给予企业社保补贴、创业担保贷款贴息等支持政策;积极扩大企业岗位,全年筹集各类企业就业岗位15万个以上,其中,市、区属国有企业提供不少于3000个,并按不低于50%比例招聘应届高校毕业生。

链接

湖南今年招聘特岗教师3984人,下周一开始报名

如果你想当老师并愿意扎根农村,特岗教师是个不错的选择!记者了解到,2022年,湖南计划招聘特岗教师3984人,其中国家特岗计划3800人,省特岗计划184人。6月13日至6月17日17:30在网上进行报名。

据悉,特岗教师招聘对象以本科及以上学历毕业生为主,适当招聘高等师范专科毕业生和非师范院校师范类专业专科毕业生(只能报考小学招聘岗位)。截至2022年特岗教师报名起始日,年龄在30岁以下(1992年6月13日及以后出生)的,且具有相应教师资格证书的毕业生均可报名,值得注意的是,报考特殊教育学科岗位的,其所学专业应是特殊教育类专业,教师资格证的任教学科不受限制。对于在

生和择业期内未落实工作单位的高校毕业生。

《通知》还鼓励和引导高校毕业生到城乡基层就业。教育、农业农村、卫生健康、民政、司法行政等部门挖掘本系统基层岗位需求,全市将统筹安排不少于2000个城乡基层岗位。

保障就业创业服务“不断线”

根据《通知》要求,长沙将持续鼓励高校毕业生创业带动就业。比如开展创业培训提升创业能力,支持高校运营创业载体,并安排一定比例场地免费提供给高校毕业生,落实一次性创业补贴、场租补贴等创业扶持政策。高校毕业生个人自主创业最高贷款额度为20万元;合伙创业或组织起来共同创业的,按合伙创业人数或组织起来共同创业人数,最高贷款额度为110万元。

在提升就业创业能力方面,《通知》明确将从支持毕业生参加职业技能培训和开展就业见习并给予补贴两个方面开展。

此外,《通知》还就优化就业创业服务和加强组织领导两个方面提出具体要求。例如落实各项就业招聘活动,档案免费托管等常规就业服务,确保疫情期间就业服务不断线。整合高校毕业生就业服务资源,在“长沙人社12333”微信公众号、长株潭人力资源网增设高校毕业生服务专栏,实现政策、服务、岗位推介等“一键式”推送,高校毕业生登记求职、补助补贴等服务“一键式”办理。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 谢静雅

相关链接

首届湖南全民反诈 新媒体创意大赛启动

三湘都市报6月10日讯 在今天举行的湖南省打击治理电信网络诈骗犯罪新闻发布会上,湖南省打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪工作协调小组对外发布,“全民行动 反诈三湘”首届湖南省全民反诈新媒体创意大赛正式启动。



扫码参赛

据介绍,为了让群众更加积极地参与到反诈工作中,并在活动中提高识诈防骗的“免疫力”,湖南省打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪工作协调小组办公室(以下简称“省反诈协调办”)联合中国建设银行湖南省分行、湖南日报社,创新推出这一群众性反诈宣传活动。

首届湖南省全民反诈新媒体创意大赛分为“高校组”“行业组”“大众组”3个组别,参赛选手可围绕“全民行动 反诈三湘”这一主题,进行短视频、动漫、创意海报、创意H5、创意反诈口号或标语、反诈表情包、反诈LOGO等新媒体产品创意制作。

参赛者通过下载新湖南客户端APP参赛,作品征集时间为6月10日至9月30日。本次大赛的初评成绩根据每件作品的浏览量、点赞数、评论数以及专家评审意见计分。最终,大赛组委会将组织专家评审定评。每个组别将评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。还将评选最佳人气奖、最佳创意奖、优秀作品奖和组织奖等单项奖。大赛最高奖金3000元。

■全媒体记者 潘显璇

2021年及2022年中小学教师资格考试中受疫情影响暂未取得教师资格证的考生可以参加特岗教师招聘,持相应的《中小学教师资格考试(NTCE)成绩详情》报告。

记者了解到,考试分为笔试和面试。笔试由省教育厅统一组织实施,将于6月25日在长沙举行,采用闭卷方式,时长为120分钟。考试总成绩为笔试成绩的70%与面试成绩的30%之和。

聘用期内,特岗教师的工资待遇及享受的有关政策、户口及档案管理和聘后管理等,按照国家与省有关规定执行。

■三湘都市报全媒体记者 杨斯涵 黄京